



## 銀娛办「庆祝澳门回归 20 周年『银娱青少年与贸促局主席真情对话』」

### 邀刘关华主席与青年畅谈澳门会展业的发展与机遇

2019 年 9 月 26 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直致力配合澳门特区政府促进经济适度多元的施政方针，积极培育会展人才。日前，银娱与澳门管理专业协会（下称「管协」）于澳门丽思卡尔顿酒店宴会厅举办「银娱青少年成就计划」（下称「成就计划」）系列活动之一：「庆祝澳门回归 20 周年『银娱青少年与贸促局主席真情对话』」，邀请澳门贸易投资促进局行政管理委员会主席刘关华女士以「澳门回归以来会展业的发展、机遇以及人才培养」为主题，吸引近百名历届「成就计划」学员及银娱团队成员参与。

活动中，刘关华主席先向与会者介绍澳门会展业的发展概况、优势及人才培养，亦分享了澳门特区政府对会展业的支援和鼓励政策，旨在协助业界把握契机，打造本澳会展品牌，促进澳门经济适度多元可持续发展。随后 4 位学员与刘关华主席在台上进行真情对话环节，学员积极地向刘主席了解会展业的发展前景，以至「粤港澳大湾区」和一带一路对澳门会展业的影响及机遇。她更寄语准备或已投身会展业的青年朋友装备好自己，抓紧机遇并用心尽力做好每一件工作。她对是次活动予以肯定，认为有助青年人更清晰了解本澳会展业的发展趋势。

银娱董事程裕升先生认为透过是次与刘关华主席的真情对话，定必让更多新一代对本澳的会展业形势有更深刻的理解，他在致辞中表示：「澳门特区政府的经济适度多元发展取得阶段性成果，为本澳会展业的专业化和市场化提供一定的发展基础。近年举办多场具有国际影响力的品牌会展项目，加上大型会展场地如银娱旗下将会开幕、占地达 4 万平方米的会展中心相继落成，这类型的国际级别展场是配合澳门定位、以至大湾区发展的重要元素。届时，澳门需要大量优秀会展人才，挑起行业发展的大梁，银娱希望看到更多年青人的加入。」澳门管理专业协会理事长刘永诚先生在致辞中表示：「随着粤港澳大湾区建设的进一步落实，澳门必须加强自身的独特优势，以巩固及提升本澳的竞争力。年青一代的发展和成长是社会持续发展的重要一环。而『成就计划』正好为我们未来的社会栋梁提供一个良好的平台，为他们的未来打下坚实的基



础。」任职「澳門銀河™」设施管理、亦是学员之一的欧阳文龙先生认为参与是次对话得到很大的启发：「刘主席提到会展业需靠各行各业的努力及支持，让我意识到原来作为工程师，也能为推动会展业及旅游业的发展作出贡献，以后会努力用心做好每一件事，回馈社会。」

出席活动嘉宾包括银娱董事程裕升先生、澳门管理专业协会理事长刘永诚先生、副会长谢思训先生、副理事长兼名誉司库包敬焘先生、副理事长吴皆妍女士、澳门贸易投资促进局会展发展及活动推广厅高级经理黄伊琳女士及银娱管理层包括「澳門銀河」款客事务及休闲市场营销助理高级副总裁刘卓源先生等。

银娱连续 8 年联同管协合办「银娱青少年成就计划」，旨在鼓励学员认识自我、积极参与社区事务及为自身事业发展作充分准备，本届「成就计划」加入国情与区情元素，带领学员走进大湾区，而胜出「终极任务比赛」的队伍继续获银娱赞助参加「亚洲城市游学之旅」，今年到访上海市及杭州市，冀让学员通过实地考察及与不同领域的专家深入探讨，发挥潜能，继续「超越自我，成就非凡」。

- 完 -

图片说明：



P001：「庆祝澳门回归 20 周年『银娱青少年与贸促局主席真情对话』」邀请了刘关华主席，以澳门回归以来会展业的发展、机遇以及人才培养」为主题，吸引近百名历届「成就计划」学员及银娱团队成员参与。



P002：銀娛董事程裕升先生（左）與管協副會長謝思訓先生（右）向劉矣華主席（中）致送紀念品。



P003：刘主席与「成就计划」学员代表在台上互动交流。



P004：「成就计划」学员把握难得机会，踊跃向刘主席提问。